
 
АКАДЕМІЧНЕ ЖИТТЯ 

 

 
 АГРАРНА ЕКОНОМІКА, 2012, Т. 5, № 3-4             

 

МІЖНАРОДНА СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ  
“ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ АПК” 
 
Я. Янишин, к. е. н., доцент, 
М. Сторонський, старший викладач 
Львівський національний аграрний університет 
 

Традиційно у другій декаді вересня у сті-

нах Львівського національного аграрного 

університету відбувається Міжнародний 

науково-практичний форум “Теоретичні ос-

нови і практичні аспекти використання ре-

сурсоощадних технологій для підвищення 

ефективності агропромислового виробницт-

ва і розвитку сільських територій”, присвя-

чений вирішенню проблем сучасного агроп-

ромислового виробництва. Цього року він 

проходив 18-21 вересня.  

Основна тематика доповідей на студент-

ській науковій конференції “Економічні ас-

пекти розвитку АПК”, що відбулась у рамках 

форуму: ефективність використання вироб-

ничих ресурсів сільськогосподарських підп-

риємств, організація, управління, маркетинг 

та розвиток їх зовнішньоекономічної діяль-

ності, фінансова та облікова політика в аг-

рарній сфері економіки.  

У роботі студентської конференції взяли 

участь 30 студентів, з них 5 гостей з інших 

вищих навчальних закладів. 

Досить цікавими та змістовними були до-

повіді молодих науковців – студентів, які 

окреслили основні проблеми й перспективи 

розвитку аграрного сектору економіки та 

сільської місцевості у контексті розширення 

інтеграційних і глобалізаційних процесів. 

Практично щодо кожної доповіді відбу-

валися дискусії стосовно проблем та перс-

пектив вирішення розглядуваних питань, 

але надзвичайно велике зацікавлення і жва-

ве обговорення серед студентів викликали 

доповіді студентів:  

Омельченко Ю. (КНЕУ) – “Торговельні 

війни: вплив на розвиток агробізнесу в 

Україні” – основна увага дослідження зосе-

реджена на світових торгових війнах ХХІ 

століття, торговій війні Росії з пострадянсь-

кими країнами, у тому числі й Україною, а 

також Польщею та Японією, висвітлено низ-

ку причин торговельних воєн та їх основний 

зміст, проаналізовано їх негативні наслідки 

та запропоновано шляхи їх подолання;  

Кухар І. (ЛНАУ) – “Сучасні проблеми 

кредитування сільськогосподарських підп-

риємств” – висвітлено важливі питання не-

обхідності банківського кредитування сіль-

ськогосподарських підприємств, основні 

причини недовіри кредитора до позичаль-

ника, структуру використання кредитних 

коштів та шляхи поліпшення кредитного 

забезпечення сільськогосподарських підп-

риємств; 

Бордіян В. (КНЕУ) – “Тіньова економіка: 

вплив на розвиток агробізнесу в Україні” – 

основну увагу приділено питанням істо-

ричних аспектів зародження тіньової еко-

номіки, охарактеризовано її види, проаналі-

зовано країни з високим рівнем корумпова-

ності.  
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На фото: Учасники Міжнародної студентської науково-практичної  

конференції “Економічні аспекти розвитку АПК”. 

 

Корумпованість економіки України є до-

сить високою та посідає одне з перших місць 

у світових рейтингах. У доповіді висвітлено 

позитивні аспекти тіньової економіки, нега-

тивний вплив тіньового сектору на економіку 

загалом, визначено чинники зростання тіньо-

вої економіки та шляхи детінізації;  

Власенко А., Рижикова О. (ПДАА) – 

“Економічні аспекти розвитку АПК. Продо-

вольча безпека України” – звернуто особли-

ву увагу на переваги та недоліки застосу-

вання генетично модифікованих організмів 

та їх вплив на тваринництво і рослинництво 

як в Україні, так і за її межами, а також за-

пропоновано шляхи підвищення продоволь-

чої безпеки, пов’язані з реформою податко-

вої системи України.  

Головою конференції к. е. н., доцентом 

Я.С. Янишиним були підведені підсумки 

форуму та внесено пропозиції до ухвали 

студентської наукової конференції:  

– заохочувати студентів університету до 

розробки міждисциплінарних тем та комп-

лексного їх виконання; 

– кращі доповіді студентів розглянути на 

спільних засіданнях наукових гуртків еко-

номічного факультету; 

– відзначити на рівні економічного фа-

культету студентів – учасників форуму та їх 

наукових керівників.  

За старанну роботу та за кращі доповіді 

студентів – молодих науковців було нагоро-

джено почесними грамотами та висловлено 

подяку. 
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